
令和 6年度 保護者懇談会 アンケート結果 
 

 

開 催 日 ： 令和 6年 9月 14 日(土) 

開催場所 ： 埼玉工業大学 

 

回答期間 ： 9月 14 日(土)～9 月 22 日(日)  

実施方法 ： Google フォームを 利用し実施 

回答件数 ： 24 件 (回答率 : 14.9％) 

      〔アンケート対象者 － 対面にて参加した保護者(161 件、204 人) 〕 

 

 

1．保護者懇談会に参加しての総合的な満足度をお聞かせください。 

とても満足  18 件 (75.0％) 

やや満足   5 件 (20.8％) 

普通   1 件 ( 4.2％) 

やや不満   0 件 ( 0.0％) 

とても不満   0 件 ( 0.0％) 

 

2．教職員及び後援会役員の対応についての満足度をお聞かせください。 

とても満足  21 件 (87.5％) 

やや満足   3 件 (12.5％) 

普通   0 件 ( 0.0％) 

やや不満   0 件 ( 0.0％) 

とても不満   0 件 ( 0.0％) 

 

3．昼食についての満足度をお聞かせください。 

とても満足  19 件 (79.2％) 

やや満足   3 件 (12.5％) 

普通   2 件 ( 8.3％) 

やや不満   0 件 ( 0.0％) 

とても不満   0 件 ( 0.0％) 

 

4．全体会に参加しての満足度をお聞かせください。 

とても満足  18 件 (94.7％) 

やや満足   1 件 ( 5.3％) 

普通   0 件 ( 0.0％) 

やや不満   0 件 ( 0.0％) 

とても不満   0 件 ( 0.0％) 

 

5．個人面談に参加しての満足度をお聞かせください。 

とても満足  16 件 (76.2％) 

やや満足   3 件 (14.3％) 

普通   1 件 ( 4.8％) 

やや不満   1 件 ( 4.8％) 

とても不満   0 件 ( 0.0％) 

 

6．個人面談にて相談された内容をお聞かせください。（複数回答可） 

カリキュラムの内容について   5 件 (12.2％) 

成績・単位・進級について  18 件 (43.9％) 

履修について   12 件 (29.3％) 

学生生活について    6 件 (14.6％) 

その他（大学院進学について 1 件、 進路について 1 件） 


